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Aos dois dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às oito horas, deu-se início a Sessão 
Ordinária presidida pelo vereador Anilson Rodrigues de Souza. Dando início ao Expediente foi 
convocado o servidor José Bambil, que fez a leitura inicialmente de um salmo bíblico e na 
sequência da Ata da sessão anterior, de número 13/2016, a qual foi colocada pelo Presidente à 
apreciação do Plenário, que, por sua vez, a aprovou por unanimidade. Em seguida, o servidor 
fez a leitura das correspondências recebidas do Executivo, recebidas de diversos e expedidas 
pela Câmara Municipal. O Prefeito Sérgio Barbosa encaminhou Projeto de Lei GP nº 010/2016, 
que “Abre no orçamento vigente crédito adicional suplementar e dá outras providências”. 
Neste momento o vereador Luciney Bampi levantou Questão de Ordem e solicitou que o 
referido projeto tramitasse em Regime de Urgência Especial. Inscreveram-se para discutir os 
vereadores Robertino Dias e Fernando Fischer, declarando-se favoráveis ao Regime de 
Urgência. Na sequência o presidente colocou em votação no Plenário que aprovou por 
unanimidade a tramitação na forma de Regime de Urgência Especial. Encerradas as leituras 
das correspondências o senhor presidente solicitou aos vereadores que apresentassem suas 
proposições, sendo: Indicações de número 040/16 a 044/2016. Encerrada a exposição das 
indicações, as quais enviará ao Poder Executivo, o presidente solicitou aos vereadores que 
apresentassem as demais proposições. O vereador David Nicoline apresentou o projeto de Lei 
CM 08/2016, de sua autoria, com adesão dos vereadores Jaime Bambil, Roberto Dias, Carlos 
Roberto (Carlinhos), Ilzo Victor e Roberto Peres, que “Dá denominação ao Parque do Panduí 
Sidnei Alves Machado”. Em seguida os vereadores apresentaram requerimentos de número 
039 a 043/2016. O vereador Robertino Dias apresentou Requerimento de Moção de Pesar aos 
amigos e familiares da senhora Elmíria dos Santos Fernandes, pelo seu falecimento. O 
vereador Roberto Protético apresentou Requerimento de Moção de Pesar aos amigos e 
familiares do senhor Aldaires José Romeiro, pelo seu falecimento. O vereador David Nicoline 
apresentou Moção de Congratulações ao senhor Paulo Sérgio Gomes da Silva, pelo evento 
promovido em comemoração ao Dia do Trabalhador. O vereador Fernando Fischer apresentou 
Requerimento de Moção de Congratulações à Diretoria do Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Amambai pela participação na expedição das Escrituras de Propriedade Rural às 172 
famílias de agricultores das associações Querência I, II, III, IV, V, VI e VII. Após os 
requerimentos todos aprovados o presidente fez a leitura da carta enviada pelo vereador 
Professor Ailton, na qual solicita afastamento de suas funções parlamentares por mais 15 
(quinze) dias e apresenta dois Atestados Médicos. O primeiro, datado em 18 de abril de 2016 e 
o segundo em29 de abril de 2016, ambos assinados pela médica Liliane Cristina Docusse. Neste 
instante o vereador David Nicoline solicita pela ordem, invocando o artigo 80, do Regimento 
Interno, e pede que o vereador professor Ailton seja submetido a uma Junta Médica. O 
presidente acata a solicitação e submete ao Plenário, o qual foi rejeitado por ampla maioria, 
obtendo votos favoráveis somente do autor, vereador David Nicoline, e do vereador Carlinhos. 
Na sequencia o presidente informa que estão acatados pelo Plenário os atestados médicos 
apresentados pelo vereador professor Ailton. Neste momento o presidente suspende a sessão 
por quinze minutos, para que as comissões possam se reunir e exarar parecer sobre projetos 
em tramitação. Retomando a sessão, o presidente deu início à “Ordem do Dia” e novamente 
convocou o servidor José Bambil para fazer a leitura do parecer das comissões referente ao 
Projeto de Lei GP 010/2016, o qual foi colocado à apreciação do Plenário e aprovado por 
unanimidade. Igualmente foi aprovado o referido projeto. Em seguida, foi feita a leitura do 
parecer do Projeto de Lei CM 06/2016 que “Declara de Utilidade Pública a Associação dos 
Piscicultores e dá outras providências”. O autor solicitou que a tramitação ocorresse em 
Primeira e Única Discussão e Votação, sendo aprovado por unanimidade. Na sequência, o 
servidor fez a leitura do parecer das comissões ao Projeto de Lei CM 007/2016, que “Dá 
denominação à Capela Mortuária da Vila Limeira”. O autor solicitou que a tramitação 
ocorresse em primeira e única discussão, sendo votado e aprovado por unanimidade, bem 
como o projeto. Encerrada a Ordem do Dia iniciou-se o “Grande Expediente”, no qual os 
vereadores deram Explicações Pessoais, na seguinte ordem: Roberto Protético, Roberto 
Sangue Bom e Robertino Dias, que após usar os sete minutos falou ainda como líder do 
prefeito por mais 14 (quatorze) minutos. Na sequência falaram também os vereadores 
Fernando Fischer, Luciney Bampi e Valter Brito, que após usar os sete minutos ainda falou pela 



liderança do Partido Democratas, e por fim, falou o último, o vereador Jaime Bambil. Encerrou 
a Sessão o vereador Luciney Bampi, que havia assumido temporariamente a presidência dos 
trabalhos, que terá a ata lida e aprovada na próxima sessão. 


